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Knihovna 

Paní Mgr. Jana Menclová, která vykonávala funkci knihovnice v Obecní knihovně v Jenišovicích 

skončí k 31.10.2014. Děkujeme paní Mgr. Janě Menclové za dlouholetou obětavou práci.  

Novou knihovnicí bude od listopadu paní Emílie Hanzlová, zároveň dojde k úpravě provozní doby, 

knihovna bude otevřena stejně jako dosud  v pondělí, ale od 16:00 do 18:00 hodin.  

 

Stavba roku Libereckého kraje 

Stavba Snížení energetické náročnosti budovy ZŠ Jenišovice získala v soutěži Stavba roku 

Libereckého kraje Cenu hejtmana Libereckého kraje. 

 

Volby do Zastupitelstva obce Jenišovice 

Volby se uskuteční v pátek dne 10.10.2014 od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu dne 11.10.2014 od 

8:00 do 14:00 hodin. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 Jenišovice je volební místnost na 

Obecním úřadě Jenišovice čp. 67, pro voliče , kteří jsou hlášeni k trvalému pobytu v Jenišovicích, pro 

voliče, kteří jsou k trvalému pobytu hlášeni v Odolenovicích je volební místnost v Odolenovicích čp. 

56 v budově bývalé školy.  

Kandidáti do zastupitelstva obce  jsou:  Mgr. Petra Bartko, Miroslav Bočok, Bohumil Bradáč, Ing. Jiří 

Brož, Tomáš Jiroš, Mgr. Jana Kadečková, Mgr. Roman Knobloch, Jan Macoun, Libor Preisler, Mgr. 

Lukáš Veselý, Jaroslav Vinš, Lukáš Stejskal. Volí se 11 členné zastupitelstvo. 

 

Zastupitelstvo  2010-2014 
Zastupitelstvo obce a obecní úřad v uplynulém volebním období zajistili např. prodloužení sítě 

veřejného osvětlení v Odolenovicích, ve Steblíku a na Frajdorfu, opravu kapličky v Odolenovicích a 

úpravu plochy před ní, dokončení komunikací v lokalitě ve Steblíku, Za Humny a U Hřiště a dále 

především zateplení ZŠ, opravu elektroinstalace v ZŠ, dokončujeme zateplení MŠ. 

V dalším volebním období v letech 2014-2015 bude na nově zvolené zastupitelstvo čekat z větších 

akcí například zajištění realizace chodníku z návsi v Jenišovicích na Marjánku, úprava komunikace od 

kruhového objezdu směrem ke škole a k bytovým domům, dokončení prostoru terénních úprav pod 

návsí, úpravy komunikace k MŠ a okolí MŠ a úpravy ploch okolí kostela sv. Jiří, pomoc 

Římskokatolické farnosti Jenišovice s opravami kostela sv. Jiří a  opravy komunikací mezi rodinnými 

domy pod ZŠ a na Frajdorfu 

 

Odvoz odpadu – kontejner 

Kontejner na objemný odpad (jedná se například o matrace, lino, koberce) bude v Jenišovicích 

přistaven k hasičské zbrojnici ve středu 15.10.2014 od 9:00 hodin do 17:30 hodin a na návsi 

v Odolenovicích ve čtvrtek 16.10.2014, rovněž od 9:00 hodin do 17:30 hodin. Drobný odpad, který 

lze odložit do popelnice nebo pytlů, nebude odebírán!  Na obou sběrných místech se budou ve 

stejnou dobu odebírat i nebezpečné odpady -  autobaterie, barvy, obaly od barev, olejů, lepenka v 

malém množství, pneumatiky od osobních automobilů. Elektrické spotřebiče můžete zdarma odvézt 

do sběrného dvora na Vesecku.  Nevozte prosím odpad před umístěním kontejneru, nevozte zbytky 

automobilů a pomáhejte prosím při nakládání. Azbestocementové šablony, (eternit) nebudou 

odebírány, jejich likvidaci si musíte zajistit sami odvozem do sběrného dvora na Vesecku. 

UPOZORNĚNÍ   „Žluté kontejnery na plast neslouží pro odkládání odpadu“!!! 

 



Sběr papíru 

Sběr papíru z odlehlejších částí obce bude v úterý  21.10. 2014, jedná se o noviny, časopisy, kartony a 

staré knihy, prosíme svázat do balíku, noviny a časopisy nejlépe odděleně.  Svoz bude zajištěn 

Multikárou v těchto hodinách: 

 

Zádraha u Veselých   -  15.30 -15.40 hodin 

Odolenovice náves    -   15.45-15.55  hodin 

Mariánka křižovatka  -  16.00 -16.10 hodin 

Trávníka                    -   16.15-16.25 hodin 

Starý papír můžete průběžně odkládat u obecního úřadu v Jenišovicích a u vrat pod kuchyní ZŠ. 

 

Místní poplatky 

Vyzýváme občany, především nájemníky bytových domů čp. 214, 224, 225, kteří vlastní psa staršího 

tří měsíců a nenahlásili jeho vlastnictví na obecním úřadě, aby tak učinili. Děkujeme.  

 

 

Přednáška firmy JUST 

Přednáška firmy JUST se uskuteční dne 30.10.2014 od 18:00 hodin na OÚ Jenišovice. 

 

 

Projekt „UČÍME SE PRO ŽIVOT“ 

Cílem projektu „UČÍME SE PRO ŽIVOT“  je poskytnout občanům formou vzdělávání v rozsahu cca 

10 vyučovacích hodin praktické znalosti, které jsou důležité pro každodenní život a které zvýší jejich 

uplatnitelnost na trhu práce.  

Projekt je určen pro ekonomicky aktivní občany, tzn. zaměstnané, podnikatele i nezaměstnané, není 

určen pro seniory ve starobním důchodu a studenty.  

Vzdělávání je zcela zdarma, bude probíhat v odpoledních až večerních hodinách v ZŠ v Jenišovicích 

v těchto oblastech: 

 

Právní vzdělávání, práva a povinnosti jednotlivce v souvislosti s novým Občanským zákoníkem, 

celkový rozsah 10 vyučovacích hodin (cca 3-4 setkání) 

Finanční gramotnost, dluhová past, rodinný rozpočet, úvěry a práva a povinnosti s nimi spojené, 

předcházení exekucím, osobní bankrot, celkový rozsah 10 vyučovacích hodin (cca 3-4 setkání) 

Základní počítačové dovednosti a rozvoj digitálních kompetencí, základy práce s počítačem, 

základy používání internetu, mobilní telefony apod., předpokládaná hodinová dotace 20 vyučovacích 

hodin (7-8 setkání) 

Spotřebitelská gramotnost, orientace na trhu, rozpoznání cenových praktik-cena vs. Kvalita, 

prevence před podvodnými praktikami, práva spotřebitele při využití e-shopů, práva spotřebitele 

v souvislosti s novým Občanským zákoníkem, předpokládaná hodinová dotace 10 vyučovacích hodin 

(cca 3-4 setkání)   

Kontakt pro přihlášení: Eva Hauzrová, mobil: 731 156 807,  

E-mail: info@ucimeseprozivot.cz 

Stránky: www.ucimeseprozivot.cz 

 

Vzdělávací aktivity budou zahájeny podle počtu přihlášených zájemců, termín zahájení bude 

přihlášeným oznámen.  

 

mailto:info@ucimeseprozivot.cz

